
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   15η Τακτική Συνεδρίαση Δημοτικής Επιτροπής 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                       την  20.05.2025 

ΔΗΜΟΣ  ΙΛΙΟΥ                                          (Αριθμ. Πρωτ.: 19494/21.05.2025) 

     Η Δημοτική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό 

Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», σήμερα την 20η Μαϊου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 08.30 π.μ. 

ύστερα από την υπ. αριθμ. 18868/16.05.2025 πρόσκληση της Δημάρχου ως Προέδρου της Δ.Ε. κας 

Ανδριάνας Αλεβίζου Κουκουβίνου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της 

Δημοτικής Επιτροπής στις 16.05.2025 με ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθρου 75 

του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τα άρθρο 8 & 9 του Ν. 5056/2023. 

Η Δημοτική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ         Δήμαρχος ως Πρόεδρος Δ.Ε. 

1. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ         Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. 

2. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ             Μέλος της Δ.Ε. 

3. ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                    «      « 

4. ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                    «      « 

5. ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ                                                                                «      « 

6. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                    «      « 

ΑΠΟΝΤΕΣ               

1. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ                     Μέλος της Δ.Ε. 

2. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                              «      « 

ΑΠΟΦΑΣΗ - 201-  

  H Δήμαρχος κ. Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου ως Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, εισάγει για 

συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την λήψη απόφασης συναίνεσης για μεταφορά 

θέσης στάθμευσης  κατόπιν κατάθεσης δικαιολογητικών θέσης στάθμευσης. 

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 18848/16.05.2025 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

  «Με την  υπ. αρ. 14166/10-04-2025 η κα Τσακίρη Χριστίνα ζητεί μεταφορά θέσης στάθμευσης ΑμεΑ 

που βρίσκεται έμπροσθεν εισόδου καταστήματος της οδού Γ. Στράτου 16 το οποίο θα αλλάξει χρήση σε 

εσωτερική θέση στάθμευσης.  

Κατόπιν των ως άνω παρακαλούμε για σχετική απόφαση με την οποία θα συναινείτε ή μη, για μεταφορά 

της θέσης στάθμευσης ΑμεΑ.  

Α/ σε περίπτωση συναινετικής απόφασης: 

α) η υπηρεσία μας θα ζητήσει την έκδοση της σχετικής διοικητικής πράξης (άδειας αλλαγής χρήσης) από 

τον αιτούντα και κατόπιν 
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β) η σχετική απόφαση θα κοινοποιηθεί στον χρήστη της θέσης ΑμεΑ, ώστε να προτείνει νέα εγγύτερη 

θέση, η οποία θα είναι σύμφωνη με τον Κ.Ο.Κ. και την υφιστάμενη κατάσταση στάθμευσης. 

Στη συνέχεια των ως άνω η υπηρεσία μας θα εισηγηθεί προς την επιτροπή για νέα απόφαση μεταφοράς 

προς την νέα προτεινόμενη θέση. 

Β/ σε περίπτωση μη συναινετικής απόφασης: 

Η υπηρεσία μας θα κοινοποιήσει αυτή στον αιτούντα.» 

 Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

      Η Δημοτική Επιτροπή 
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω  

     Αποφασίζει Ομόφωνα 

 Τη μη συναίνεση του Δήμου Ιλίου για μεταφορά θέσης στάθμευσης, λόγω μη τεκμηρίωσης της 

μοναδικότητας της αίτουμενης ρύθμισης. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Η Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Δ.Ε.                                            Τα Μέλη 

               Αποστολόπουλος Δ., Θεοδόσης Γ., Μπρεάνος Β.,   

                                                                                                          Πολίτη Γ., Κουνδουράκης Γ.,  

         ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ                                         Χαραλαμπόπουλος Ι. 
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